KoutpoabHas padora 0yaer cocTosTh u3 4-6 3axau.
Ipumepubie 3ananusa KP No2.

1. Jausr Touku A(1,0,2) B(3,1,-1) C(4,1,-2)D(-1,4,3) . Haiitu
1) (AB+AC,AD)
2) Ip: 45 [ﬁ, @]
3) KOCHHYC yrja IpH BepinuHe A B TpeyrojbHuke ABC
4) V terpasapa u Beicoty DH
5) kakyro Tpo#Ky 00pa3yroT BEKTOpa AB, AC, AD (npaByto, TIEBYIO WU SABJISIFOTCS
KOMILUIAaHAPHBIMH ).
2. Haiitu KoOpaWHATHI BEKTOpa B , 00pa3yIomero ¢ OpToM ] TYIOH yroi u |B |=13,
nepreHIuKyIspHo Bektopam a ={4,-2,-3}, b ={0,1,3}.
3. Haiitu (a, B)ecnn a=2p-q, b=p+q,|pl=1, |q[=2, yrox mexuy BekTopamMu p ,( paBeH

30 rpaaycos.
4. Haiitu paccrosaue ot Touku M(-1,2) no npsmoii |:-2x+y-1=0.

5. Hamwmcars kaHOHHYECKHE YpaBHCHUA HpHMOﬁ, C€CJIM IIpgaMasd 3alaHa CJICAYIOIUM
X—2y+3z2-4=0

3X+2y-52-4=0

6. IIpu xakoMm 3HaAYEHUU A TUIOCKOCTh 5X-3y+az+1=0 Oyzaer napaiensHa IpsMoit
{x—4z—1=0

ypaBHeHHeM: | : {

y-3z+2=0

7. Haiitu npoexmuro Toukn M(32,-18-36) Ha tutockocTh -6X+7y+8z+10=10.

X+4 y+2 z-7
i

9. 3anmcaTh ypaBHEHHE NEPICHANKYISIPa , OMyImIeHHOr0 13 Touku M(-3,1,-4) Ha npsmyro

8. Haiitu yronm mexy npssmoit | : Y IUIOCKOCTBIO []:—x—2y—2z—7=0

x-3_y z-3
2 -1 o0
10. IIpu xakux «a, f npsamas XTH = lz _z-4 U IJIOCKOCTh 3X— Ay +2z=0: a) napajijieIbHbl;
- a
0) mpsiMast JIXKUT B TUIOCKOCTH.
x-1 y-4 z-3
-1 a

11. Tlpu kakux «, npsMas U IUIOCKOCTh fX+3y—2z+4=0:a)

NEPNCHAUKYIIAPHBI, 6) npamas JICKHUT B IIJIOCKOCTH.



